

Школьная конференция «Значение Сталинградской битвы в Великой Отечественной войне»

Победа Красной Армии под Сталинградом положила начало коренному перелому в ходе не только Великой Отечественной, но и всей Второй мировой войны. Сталинградская битва- это страницы памяти каждого жителя нашей страны, и нас живущих на священной Сталинградской земле. И эти страницы снова открыли учащиеся нашей школы 21 декабря на школьной конференции «Значение Сталинградской битвы в Великой Отечественной войне». Гостям конференции стали ветераны Романенко А.Н., Котов Н.А., Ермилова Н.Б., Ковригина В.И. . Участники конференции подготовили рефераты, презентации о Сталинградской битве, о Дубовке в годы войны, о героях – дубовчан. Лучшей работой была признана работа ученицы 10 класса Филёвой Татьяны, работа Власова Олега, 9 «А» класс, заняла второе место, а работа Голишниковой Анастасии, 9 «Б» класс – третье место. Власова Виктория 11 класс, Муковкина Анастасия 10 класс, Яиченко Виктор 9 «А» класс, получили благодарственные письма за участие в конференции. Конференция прошла в доброжелательной обстановке, участники с уважением слушали выступающих. В заключении гости конференции, ветераны, дали напутствие молодому поколению – помнить, какой вклад в победу над Сталинградской битвой внесли их деды и прадеды, чтить память погибших в Великой Отечественной войне, относиться с уважением к старшему поколению. Пожелали успехов в учёбе.